
Estado de Goiás
cÂIvIARA MUNICIPAL DE EDÉN

Ata da primeira (1') Sessão Ordinária do mês de junho, no primeiro (1o) ano, da vigésima
(20") tegislatura da Câmara Municipal de Edéia.

As 20h10 do dia 09 de junho de 2025 (09106/2025), no Plenário Maria Onofre de Barros,
reuniram-se sob a presidência do Vereador Latz Humbeúo do Nascimento, os Vereadores:
Diogo Soares e Silva, Francisco Vieira Nunes, GiIIene Aparecida Fernandes da Silva,
Maria Jane Lopes de Carvalho, Oraci de Freitas Araújo, Raica Cristine Alves Arantes
Sliuzas e Thiago Souza Borges. Ausente o Vereaador Guilherme Carvalho de Almeida.
Havendo quórum regimental a presidência declarou sob a proteção de Deus aberta a sessão,

solicitando a todos que se postassem de pé para ouvirem a leitura de um trecho da Bíblia
Sagrada, a qual foi feita pela Vereadora Oraci de Freitas, logo após todos frzeram a oração do
Pai Nosso e cantaram juntos o Hino Nacional. Em seguida a Presidência convidou a Vereadora
Raica Arantes para assumir a vice-presidência e a Vereadora Maria Jane para assumir a 1o

secretaria. EM EXPEDIENTE: Foi feita a leitura daatada 3u sessão ordinária do mês de maio
de2025, a qual foi aprovada sem retificação por unanimidade de votos. NA ORDEM DO DIA:
Após leitura e discussão o Projeto de Lei n" 2112025, de autoria do Poder Executivo, o qual
"institui a Lei de Diretrizes Orçamentárias, que dispõe sobre as diretrizes gerais paÍa a
elaboração daLei Orçamentuíriade2026 e dá outras providências" foi encamiúado à Comissão
de Constituição, Justiça e Redação e a Comissão de Finanças, Orçamento e Economia, onde
obteve pareceres favoráveis à sua aprovação e logo após, sofreu sua primeira votação em
Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Projeto de Lei
n" 2412025, de autoria do Poder Executivo, o qual "dispõe sobre criação e extinção de cargo
em comissão de livre nomeação e exoneração e dá outras providências" foi encaminhado à

Comissão de Constituição, Justiça e Redação e a Comissão de Finanças, Orçamento e

Economia, onde obteve pareceres favoráveis à sua aprovação e logo após, sofreu sua primeira
votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o
Projeto de Lei n'2512025, de autoria do Poder Executivo, o qual "dispõe sobre a autorização
para abertura de crédito adicional de natureza especial e dá outras providências" foi
encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação e a Comissão de Finanças,
Orçamento e Economia, onde obteve pareceres favoráveis à sua aprovação e logo após, sofreu
sua primeira votação em Plenrário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e
discussão o Projeto de Lei n" 0212025, de autoria do Vereador Thiago Borges, o qual "dispõe
sobre a denominação de nomenclatura à prédio público e dá outras providências" foi

à Comissão de Constituição, Justiça e Redação e a Comissão de Obras,
Urbanismo e Patrimônio, onde obteve pareceres favoráveis à sua aprovação e logo após, sofreu
sua primeira votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. A PALAVRA
FOI ABERTA AO PLENÁRIO: No uso da palawa o Vereador Thiago Souza Borges
cumprimentou os colegas Vereadores; disse ao Vereador Francisco Vieira que seu requerimento
verbal para tapar buracos na estrada do povoado Cerâmica Matutina foi atendido, inclusive com
limpeza e demais serviços que erâm necessiírios; ressaltou que a administração entregou a obra
do bueiro na Avenida Elson Tavares e inauguração da nova iluminação, lembrando que o
serviço está sendo feito com qualidade apesar da baixa arrecadação municipal; disse que a
Prefeita está enfrentando muitos desafios neste 6 (seis) meses, inclusive com a perca de sua
mãe nesse frnal de semana e pede a Deus que a conforte, dando força e coragem e pedindo o
apoio e orações da população. No uso da palavra a Vereadora Oraci de Freitas Araújo,
cumprimentou os colegas Vereadores e os agradeceu pela união e que se sente orgulhosa em
fazer parte desta Casa; disse que o Deputado Estadual José Machado irá disponibilizar uma
emenda no valor de R$ 100 mil reais para a construção da quadra de esportes na AETV e pediu
orações à Prefeita e sua família pela perca de sua mãe e que Deus os fortaleça. A PALAYRA
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CÂUIARA MUNICIPAL DE EDEIA
I ABERTA À mnsl: No uso da palavra a Vereadora Maria Jane Lopes de Carvalho

cumprimentou os colegas Vereadores e ouvintes; expressou seus sentimentos nesse momento
de dor à família da Prefeita Carla Fana a qual perdeu sua mãe, que Deus possa confortar e

também todos aqueles que perderam seus entes no município; agradeceu os colegas pelo

compromisso e união em prol da população, que o trabalho do Vereador é árduo, não é só nesta

Casa vai muito além, mas que infelizmente alguns criticam e não sabem da realidade. No uso o

Presidente Vereador Luiz Humberto do Nascimento, cumprimentou os colegas, servidores,
presentes na galeria, prestadores de serviços; disse que as transmissões das sessões a partir de

agosto também serão pelo Youtube, agradeceu o Deputado José Machado pelos quase R$ 300

mil em emendas para Edéia; sobre a fala da Vereadora Maria Jane disse que a política nunca
agradará a todos e que as críticas fazem parte, que já está acostumado e sugeriu que a mesma

faça seu trabalho sem se entristecer ou importar com isso, pois existe pessoas que só irão julgar
e encerrou deixando seus sentimentos à famílias enlutadas no município, em nome da Prefeita
Carla Faria que perdeu sua mãe e que Deus possa consolar a todos. Nada mais a tratar a

presidência agradeceu a presença de todos, convocando os Srs. Vereadores paÍa a sessão

do mês, declarando encerrada a presente sessão, determinando-me
Iavrasse ata, a qual lida achada conforme vai devidamente assinada. Eu

Stella Souza Vitória) Secretaria Legislativa que, a ftz,li e
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